

«Добрые уроки. Неслучайные истории»

3 декабря 2020 года в 13.00 учащиеся школы №1 подключились к Единому окружному онлайн классному часу «Добрые уроки. Неслучайные истории». Классный час проходил в рамках Акции Самарской области состоится Акция «Добрые уроки. Неслучайные истории», направленной на популяризацию идей добровольчества, повышения информированности о видах волонтерской деятельности и возможностях вовлечения в нее детей и подростков. Ученики школы узнали о направлениях деятельности добровольцев, с интересом посмотрели документальный фильм о волонтерах Самарской области «Неслучайные истории», где узнали о добровольцах региона и обсудили те возможности, которые открывает перед нами добровольчество.

Ребята пятого класса провели классный конкурс рисунков к Международному дню добровольца. Тему добрых и безвозмездных поступков обсудили ребята 11-го класса в рамках урока «Социальный проект». А некоторые дети непосредственно приняли участие в работе волонтеров.



Бескорыстные поступки в современном мире – редкость, но они так необходимы.

Попробовать себя в такой роли может каждый, ведь никогда не поздно сделать мир лучше!